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Danone: Ενισχύουμε τις προσπάθειες του ΚΥΑΔΑ 
«Προσφέρουμε πάνω από 20 τόνους προϊόντων  
μηνιαίως, σε οργανισμούς που έχουν ανάγκη» 

 
Με μια σημαντική πρωτοβουλία, ιδίως τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο όπου τα 
προβλήματα στην Ελλάδα πλήττουν την κοινωνική συνοχή, η Danone Γαλακτοκομικά 
Προϊόντα Α.Ε. εξακολουθεί να στηρίζει ενεργά το Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης 
του Δήμου Αθηναίων (ΚΥΑΔΑ). 
Αυτή τη φορά, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, 
κλιμάκιο της Danone παρευρέθηκε στη διάρκεια διανομής του μεσημβρινού γεύματος 
του ΚΥΑΔΑ, για τους ανθρώπους που βρίσκονται σε ανάγκη, προσφέροντας 
περισσότερες από 1.000 μερίδες Danette, επιχειρώντας έτσι να «γλυκάνουν» τη 
δύσκολη καθημερινότητα τους. 
«Χαίρομαι ιδιαίτερα που είμαστε σε θέση να συμβάλλουμε, συμμετέχοντας πλέον 
προσωπικά, στην ενίσχυση των σκοπών του Κέντρου. Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της φιλοσοφίας μας και στο πλαίσιο αυτό, 
προσφέρουμε σε μηνιαία βάση, περισσότερους από 20 τόνους προϊόντων Activia, 
Danette, Danonino και Γαλακτοπωλείον, σε οργανισμούς ή φορείς, που έχουν 
ανάγκη» όπως επισημαίνει η Αλεξάνδρα Αλεξανδράκη, υπεύθυνη Ανθρωπίνου 
Δυναμικού και προγράμματος Ε.Κ.Ε. της εταιρείας. «Η Danone Γαλακτοκομικά 
Προϊόντα Α.Ε. έχει μακράν παράδοση υπευθυνότητας απέναντι στην κοινωνία και 
τους ανθρώπους. Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε τις ενέργειες που συμβάλλουν στη 
βελτίωση της ζωής των συνανθρώπων μας. Ευχαριστούμε θερμά το Κέντρο 
Υποδοχής και Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων, με τον οποίο συνεργαζόμαστε, 
αποδεικνύοντας πως όσο υπάρχει Υπευθυνότητα, κανένας δεν είναι μόνος», όπως 
καταλήγει. 
Η υποστήριξη του Κέντρου Υποδοχής και Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων, 
ξεκίνησε πριν από 5 χρόνια περίπου, και έκτοτε η Danone συνεχίζει έμπρακτα να 
στηρίζει με σεβασμό και ευαισθησία στους ανθρώπους που έχουν ανάγκη.  
«Κάθε μέρα, προσφέρουμε στον κόσμο περίπου 1.200 μερίδες φαγητού! Ενώ, σε 
σχέση με μερικούς μήνες πριν, η αύξηση είναι πραγματικά τεράστια!» όπως 
επισημαίνουν εργαζόμενοι του Κέντρου, τονίζοντας πως «Στο ΚΥΑΔΑ έρχονται 
άνθρωποι όλων των ηλικιών, όλων των εθνικοτήτων. Είναι δύσκολο να 
ανταποκριθούμε δίχως την έμπρακτη υποστήριξη απλών εθελοντών, που μας 
βοηθούν σε καθημερινή βάση, αλλά και δίχως την υλική συνεισφορά των εταιρειών. 



 

 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους ανθρώπους της Danone για τη διαρκή έμπρακτη 
υποστήριξη τους και τη δέσμευση τους να στηρίξουν τον αγώνα μας».  
Σχολιάζοντας την πρωτοβουλία της Danone, για την φροντίδα των αστέγων της 
Αθήνας, η Λίλα Π., εθελόντρια σιτίστρια, δήλωσε χαρακτηριστικά πως «Ο 
εθελοντισμός είναι για εμένα τρόπος ζωής! Δεν θα μπορούσα να διανοηθώ πως δεν 
θα βοηθήσω, με όποιον τρόπο μπορώ, τους συνανθρώπους μου! Στο ΚΥΑΔΑ είμαστε 
συνολικά 15 εθελοντές, που έχουμε αφοσιωθεί σε αυτόν τον σκοπό. Πρωτοβουλίες 
στήριξης των επιχειρήσεων με οποιονδήποτε τρόπο, είναι πολύ σημαντικές για το 
έργο μας. Ανθρώπους σαν και αυτούς, που έχουν ανάγκη ακόμα και το φαγητό, δεν 
πρέπει να τους λυπόμαστε! Πρέπει να τους στηρίζουμε, γιατί ο καθένας μπορεί αύριο 
να βρεθεί σε δύσκολη θέση!»  
 
 
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ DANONE A.E. 
Η Danone είναι μία από τις πιο επιτυχημένες εταιρείες τροφίμων στον κόσμο. Με 160 εργοστάσια 
(γαλακτοκομικών, εμφιαλωμένου νερού, βρεφικής και κλινικής διατροφής) και περίπου 80.000 
εργαζομένους, ο όμιλος Danone έχει παρουσία και στις πέντε ηπείρους, σε περισσότερες από 120 
χώρες. Στην Ελλάδα, η Danone Γαλακτοκομικά Προϊόντα Α.Ε. διαθέτει στην αγορά τα προϊόντα: Activia 
(επιδόρπιο γιαουρτιού με προβιοτικά bifidobacteria που βοηθάει στη βελτίωση της πεπτικής ευφορίας), 
Actimel (ρόφημα γιαουρτιού που βοηθά στην ενίσχυση της φυσικής άμυνας του οργανισμού), Danonino 
(παιδικό επιδόρπιο γιαουρτιού και ρόφημα ενισχυμένο με βιταμίνη D και ασβέστιο που βοηθά στη 
δημιουργία γερών οστών) και Danette (επιδόρπιο), το Γαλακτοπωλείον, ένα ολοκαίνουργιο brand, που 
λανσαρίστηκε τον Ιούνιο 2012 και το Danone Επιλογή, σε δύο μοναδικές φρουτένιες γεύσεις φράουλας 
και ροδάκινου!  
 
 
 
 
Λεζάντες φωτογραφιών (από αριστερά προς δεξιά): 
IMG_9561: Ανδρέας Κουσκουμβεκάκης, Key Account Manager, Αλεξάνδρα Αλεξανδράκη, 
Διευθύντρια Ανθρωπίνων Πόρων και Υπεύθυνη προγράμματος ΕΚΕ, Χάρης Φεύγας, Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος, Παναγιώτης Παυλόπουλος, υπεύθυνος Σίτισης του Κέντρου, Μαρία 
Φωτεινάκη, μέλος της ομάδας προγράμματος ΕΚΕ και Δημήτρης Κουντουριώτης, Οικονομικός 
Διευθυντής 
 
IMG_9584: Ανδρέας Κουσκουμβεκάκης, Key Account Manager, Αλεξάνδρα Αλεξανδράκη, 
Διευθύντρια Ανθρωπίνων Πόρων και Υπεύθυνη προγράμματος ΕΚΕ, Μαρία Φωτεινάκη, μέλος της 
ομάδας προγράμματος ΕΚΕ της Danone, Δημήτρης Κουντουριώτης, Οικονομικός Διευθυντής και 
Θανάσης Νασίκας, Trade Marketing Specialist  
 
IMG_9542: Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, Χάρης Φεύγας, με την ομάδα της 
Danone  
 
 
 


